BÖLÜM I                                     DERS PLANI                                   Aralık 2018          
	Dersin adı
	TÜRKÇE

	Sınıf
	6

	Temanın Adı/Metnin Adı
	MİLLİ MÜCADELE VE ATATÜRK / Ankara Türk Odası
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Konu
	
· Noktalama İşaretleri
· Başlık
· Görsel okuma 
· Anı

· Konu
· Olay yazılarının özellikleri
· Metin sıralama
· Özet
· Giriş, gelişme ve sonuç bölümü
· Ana fikir

· Anlatıcı türleri

	Önerilen Süre
	40+40+40+40+40+40 (6 ders saati)


BÖLÜM II
	Öğrenci Kazanımları /Hedef ve Davranışlar 
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	  OKUMA

 Akıcı Okuma

Söz Varlığı 

T.6.3.5. Bağlamdan yararlanarak bilmediği kelime ve kelime gruplarının anlamını tahmin eder. a) Öğrencilerin tahmin ettikleri kelime ve kelime gruplarını öğrenmek için sözlük, atasözleri ve deyimler sözlüğü vb. araçları kullanmaları sağlanır. 

Anlama 

T.6.3.17. Metinle ilgili soruları cevaplar. Metin içi ve metin dışı anlam ilişkileri kurulur. T.6.3.18. Metinle ilgili sorular sorar. 

T.6.3.21. Metnin içeriğine uygun başlık belirler.

ATATÜRKÇÜLÜK KAZANIMLARI

1.Atatürk’ün karşılaştığı güçlükler karşısında yılmadığını açıklar.

4.İnsanların sahip olduğu hak ve hürriyetleri fark eder.

15.Türkiye Cumhuriyeti Devletinin temel amaç ve görevlerini fark eder.

KONUŞMA

T.6.1.1. Dinlediklerinde/izlediklerinde geçen olayların gelişimi ve sonucu hakkında tahminde bulunur. 

T.6.1.2. Dinlediklerinde/izlediklerinde geçen, bilmediği kelimelerin anlamını tahmin eder. Öğrencilerin tahminlerini kelimelerin sözlük anlamları ile karşılaştırmaları sağlanır. 

T.6.1.12. Dinleme stratejilerini uygular. Katılımlı, katılımsız,grup hâlinde ve not alarak dinleme gibi yöntem ve teknikleri uygulamaları sağlanır. 

T.6.2.1. Hazırlıklı konuşma yapar. Öğrencilerin verilen bir konu hakkında görsellerle destekleyerek kısa sunum hazırlamaları ve prova yapmaları sağlanır. 

YAZMA
T.6.4.4. Yazma stratejilerini uygular. Güdümlü, serbest, kontrollü, tahminde bulunma, metin tamamlama, bir metni kendi kelimeleri ile yeniden oluşturma, boşluk doldurma, grup olarak yazma gibi yöntem ve tekniklerin kullanılması sağlanır..

 T.6.4.11. Yazdıklarını paylaşır. Öğrenciler yazdıklarını sınıf ve okul panosu ile sosyal medyada paylaşmaya teşvik edilir.



	Ünite Kavramları ve Sembolleri/Davranış Örüntüsü
	Atatürk, sanat, kültür, sanat, sanatçı, zanaatkar, bilinç, müze, Sunay Akın, Ankara…

	Güvenlik Önlemleri (Varsa):
	

	Öğretme-Öğrenme-Yöntem ve Teknikleri 
	Soru-cevap,  anlatım, açıklamalı okuma ve dinleme, açıklayıcı anlatım, inceleme, uygulama…

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça

* Öğretmen   * Öğrenci
	İmla kılavuzu, sözlük, deyimler ve atasözleri sözlüğü, EBA, Atatürk konulu dergi haberleri,  gazete kupürleri…

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
	Soru-cevap, anlatım, açıklamalı okuma ve dinleme, açıklayıcı anlatım, inceleme, uygulama

	•  Dikkati Çekme
[image: image2.jpg]




	· Aşağıdaki Atatürk’e ait özdeyişlerle ilgili duygu ve düşüncelerinizi açıklayınız.

“Sanatsız kalan bir milletin, hayat damarlarından biri kopmuş demektir.”

“Bir millet ki resim yapmaz, bir millet ki heykel yapmaz, bir millet ki fennin  gerektirdiği şeyleri yapmaz; itiraf etmeli ki, o milletin ilerleme yolunda yeri yoktur.” 

“Hepiniz milletvekili olabilirsiniz, bakan olabilirsiniz, hatta cumhurbaşkanı  olabilirsiniz fakat sanatkâr olamazsınız.”

“Bir millet sanattan ve sanatkârdan mahrumsa, tam bir hayata sahip olamaz.”

· 

	•  Güdüleme
	Bu dersimizde “ANKARA TÜRK ODASI” adlı metni işleyeceğiz.“
     Sevgili Çocuklar, sanat, güzeli görebilme, güzelden haz duyma, yaratma, nefret, sevinç, öfke vb. duygular gibi insancıl faaliyetlerin çeşitli yollarla dışa vurumudur.  İster bir sanat eseri yaratıcısı olsun, ister o sanat eserinden zevk alan bir kimse olsun, sanata karşı ilgi duyan herkes yaşamayı yeryüzünde ömür sürmekten çıkarıp bir mutluluk haline getirmiş, hayatı sevince kavuşturmuş mutlu kişilerdir. Sanat insana yaratıcılık gücü verir, onu böylece mutluluğa ulaştırır. Sanat, insanları hayvanlardan üstün ve şerefli kılmakla da kalmaz; birey olarak da, toplum olarak da insanların üstünlüğünü, geriliğini göstermeye de yarar. Gerek eski, gerek çağdaş topluluklarda daima görülmüş, görülegelmekte olan bir gerçek vardır: Uygarlıkta, teknikte, yaşayış düzeninde üstün olan uluslar, hemen daima, sanatta da üstün olmuşlardır. Demek oluyor ki sanat, yalnız bir heyecan, estetik kaynağından ibaret bir şey değildir; sanat insana yaratıcılık gücü de veren pek geniş alanlı, pek güçlü bir kaynaktır. Bu kaynağı tanıyanlar kısa yoldan mutluluğa ulaşırlar

	•  Gözden Geçirme
	Bu dersimizde Atatürk’ün sanata ve sanatçıya verdiği önem hakkında fikir sahibi olacaksınız.

	•  Derse Geçiş
 ANKARA TÜRK EVİ-Atatürk Ankara’da
ANKARA TÜRK EVİ-Atatürk ve sanat
ANKARA TÜRK EVİ-Kültürümüz
Aşağıdaki linkten içerikleri indirebilirsiniz.
https://yadi.sk/d/3TTZzZuKEpLS3g
·  Dikkati çekme sorusu sorulduktan sonra öğrencilerden metnin içeriğini tahmin etmeleri istenecek.
· Metnin başlığı ve görselleri hakkında öğrenciler konuşturulacak.

Metnin içeriği öğrenciler tarafından tahmin edilecek.(Metinde neler anlatılmış olabilir?)

Ders kitabındaki görseller öğrenciler tarafından incelenecek ve öğrencilerin dikkati parça üzerine çekilecek. Parçanın başlığı hakkında öğrencilere soru sorulacak(Bu parçada ne anlatılmış olabilir?)
· Güdüleme ve gözden geçirme bölümü söylenecek.
· Parça öğretmen tarafından örnek olarak okunacak.
· Parça, öğrenciler tarafından sessiz olarak okunacak.
· Öğrenciler tarafından anlaşılmayan, anlamı bilinmeyen kelimeler metnin üzerine işaretlenecek.
İnşaat
Gaz lambası
Desen
Şantiye
Feci
Mermer
Atölye
Loş
Şömine
Şantiye: Yapı gereçlerinin yığılıp saklandığı veya işlendiği yer
Atölye:  Zanaatçıların veya resim, heykel sanatlarıyla uğraşanların çalıştığı yer, işlik
Şömine: Zanaatçıların veya resim, heykel sanatlarıyla uğraşanların çalıştığı yer, işlik
Feci: Acıklı, çok acıklı, yürekler acısı, trajik
· Anlaşılmayan, anlamı bilinmeyen kelimelerin anlamı ilk önce sözcüğün gelişinden çıkarılmaya çalışılacak. Anlamı sözlükten bulunacak, öğrenciler tarafından önce tahtaya sonra kelime defterlerine yazılacak.
· Öğrencilere 5-8 kelimeden oluşan cümleler kurdurularak, bilinmeyen kelimeler anlamlandırılacak.
· Yanlış telaffuz edilen kelimeler birlikte düzeltilecek.

Aşağıdaki Atatürk’e ait özdeyişlerle ilgili duygu ve düşüncelerinizi açıklayınız.
“Sanatsız kalan bir milletin, hayat damarlarından biri kopmuş demektir.”
• Sanat bir milletin varlığını sürdürebilmesi için önemli bir alandır. Sanatla ilgilenmeyen bir millet uzun süre varlığını sürdüremez.

“Bir millet ki resim yapmaz, bir millet ki heykel yapmaz, bir millet ki fennin
gerektirdiği şeyleri yapmaz; itiraf etmeli ki, o milletin ilerleme yolunda yeri yoktur.”
• Bir milletin ilerleme kaydedebilmesi için sanata ve bilime ihtiyacı vardır.

“Hepiniz milletvekili olabilirsiniz, bakan olabilirsiniz, hatta cumhurbaşkanı
olabilirsiniz fakat sanatkâr olamazsınız.”
• Herkes sanatkar olamaz. Sanatkarlık, tüm mesleklerden üstün bir yetenek gerektirir.

“Bir millet sanattan ve sanatkârdan mahrumsa, tam bir hayata sahip olamaz.”
• Sanatla ilgilenmeyen bir millet hayatı tam anlamıyla bütün olarak yaşayamaz.


Aşağıdaki soruları cevaplayınız.
• Restore edilerek koruma altına alınan eski bir Türk evini görme fırsatınız oldu mu? Olduysa orada neler gördüğünüzü yazınız.
Bu soruyu siz cevaplayabilirsiniz.

• Bir ülkede sanata gereken önemin verilmesinde sizce devlet adamlarının, yöneticilerin rolü var mıdır? Açıklayınız.
Evet, vardır. Toplumu devlet adamları ve yöneticiler yönlendirir. Sanat için gerekli altyapıyı onlar hazırlar. Toplumun sanat yaması için tüm gereksinimleri karşılamakla yükümlüdürler.

• Atatürk gibi büyük bir devlet adamının, büyük bir liderin sanatla oldukça ilgili olması onun hangi kişilik özelliklerinden kaynaklandığını yazınız.
Sanat sevgisi, duygusallık.


A. Aşağıda, “Ankara Türk Odası” adlı metinden alınan bazı kelimeler ve bu kelimelerin çıkarıldığı cümleler yer almaktadır. Hangi boşluğa hangi kelimenin gelmesi gerektiğine karar veriniz ve bunları yazınız.
a. Ben de atölyemde bunun için bazı resimler hazırlıyordum.

b. Ben her gün eski Ankara evlerini gezer, desen ve renk krokileri yapar, üretirdim.

c. Bu oda, eski Ankara evlerinin süslemeli odalarından alınan bir ilhamla yapılmalıdır.

ç. Bu bina bir ilim, sanat merkezi, tarihî bir yapı olacaktır.

d. İşte Atatürk’ümüz bizler için teşvik edici, güzel sanatları sevdirici bir kuvvetti.

e. Bir gece Atatürk şantiyemize gelmişti.

f. Yapacağın bu Ankara Türk odasına geldiğimiz zaman bütün hatıralarımız gözlerimizde ve
dimağımızda canlansın.

g. Atatürk, odada şöminenin sağ tarafındaki eski stil divanda oturmuştu ve güzel sözleriyle bizleri coşturmuştu.

h. Hele mermer taş işçiliği, Türklerde bu sanatın hâlâ yaşamakta olduğunu gösteren bir belgedir.

B. Aşağıda, çerçeve içinde verilen kelimelerden her birinin metindeki anlamı yer almaktadır. Anlamları okuyunuz ve her anlamın karşısına çerçeve içinde verilen kelimelerden ilgili olanı yazınız.
a. Bilim: ilim
b. İsteklendirici, özendirici: teşvik edici
c. Bir konu veya nesnenin başlıca özelliklerini yansıtacak biçimde hazırlanmış taslağı: kroki
ç. Zihin: dimağ
d. Etkilenme, çağrışım veya içe doğmayla akla gelen yaratıcı duygu, düşünce: ilham
e. Bir gerçeğe tanıklık eden yazı, fotoğraf, resim, film vb., vesika, doküman: belge
f. Üslup, biçem: stil
g. Arkalıksız, üstü minderli ve yastıklı olabilen, oturmaya veya yatmaya yarayan ev eşyası: divan
h. Tahta, çini, kumaş, kâğıt vb. yüzeylerin üzerine yapılan çizim: desen
ı. İnşa durumundaki ev, fabrika, baraj vb. her türlü yapı: şantiye
i. Zanaatçıların veya resim, heykel sanatlarıyla uğraşanların çalıştığı yer, işlik: atölye
j. Odalarda, genellikle duvar kenarlarında tuğla veya taştan yapılmış, bacası olan yer, ocak: şömine
C. Aşağıdaki kelimelerin her biriyle birer cümle kurarak cümlelerinizi defterlerinize yazınız.,
şantiye: Şantiyede çalışan işçilerin güvenlik için baret takması zorunludur.

atölye: Amcam atölyesinde belediyenin meydan için istediği heykeli yapmaya başladı.

ilim: Dedem ilim öğrenmek için hiç üşenmez, Çin’e bile giderdi.

ilham: Bu orman manzarası ressamlar için tam bir ilham kaynağı.

dimağ: Televizyon, genç dimağları zehirleyen ve evlerden bir an önce çıkarılması gereken bir alettir.

teşvik edici: Futbolcuların isteksizliğini gidermek için teşvik edici adımlar atmak gerek.

kroki: Bu oda okulun krokisinde yer almıyor.

belge: İşe girmek için gerekli olan belgeleri toplamaya çalışıyorum.

stil: Onun kaykay sürme stili, diğer çocuklardan çok farklı.

divan: Ninem her akşam divanın üzerine oturur, bizlere güzel hikayeler anlatırdı.

desen: Yeni aldığımız koltuk takımının desenlerini beğenmediğimiz için geri



Metinle ilgili aşağıdaki soruları sözlü olarak cevaplayınız.
1. Atatürk kime, hangi emirleri veriyor?
Türk Ocakları Merkez Binası’nın inşaatını yapan kişilere, yapacakları Türk odası için, Eski Anakara evlerinin izlerini taşıması emrini veriyor.

2. Atatürk niçin tam bir Ankara Türk odası istemektedir?
Çünkü Atatürk ve arkadaşları o evlerde önemli kararlara imza atmıştır. Türk odasına gelindiği zaman o hatıraların anılmasını istediği için istemektedir.

3. Atatürk, yapılan Ankara Türk odasını beğeniyor mu? Binanın açılışında neler söylüyor? Açıklayınız.
Beğeniyor. Binanın açılışında “Güzel bir bina oldu. Hele mermer taş işçiliği Türklerde bu sanatın hala yaşamakta olduğunu gösteren bir belgedir. Türk salonu tam düşündüğüm gibi olmuştur. Buradan ayrılmayı istemiyorum. Yapan eller sağ olsun.” sözlerini söylemiştir.

4. Yazar Atatürk’ü niçin teşvik edici, güzel sanatları sevdirici bir kuvvet olarak niteliyor?
Söylediği güzel sözler nedeniyle nitelendiriyor.

5. Metnin tamamından Atatürk’ün hangi kişilik özellikleri çıkarılabilir?
Sanatsever, tarihe ve kültüre bağlı bir kişiliğe sahip olduğu çıkarılabilir.


Metnin konusunu ve ana fikrini belirlemek için aşağıdaki soruları sözlü olarak cevaplayınız.
• Yazar metinde ne anlatıyor, neden söz ediyor?
Yazar metinde, yapılacak Türk odası için Atatürk’ün görüşlerini, isteklerini ve Atatürk’ün sanata verdiği önemi anlatıyor.

• Sizce yazar bu metni hangi amaçla yazmış olabilir?
Atatürk’ün sanata verdiği önemi okuyuculara anlatmak için.

• Yazarın bu metinde, bize aktarmak istediği asıl düşünce nedir?
Atatürk Türk sanatına ayrıca bir önem vermektedir.


Metnin içeriğine uygun bir başlık belirlemek için aşağıdaki soruları cevaplayınız.
• Sizce yazar, okuduğunuz metin için niçin “Ankara Türk Odası” başlığını kullanmış olabilir?
Ankara Türk Odası yapımındaki bir hatırasını anlattığı için.

• Sizce bu başlık, metinde anlatılanlarla uyumlu, metne uygun mu? Açıklayınız.
Hatıra, Türk odasının yapımı etrafında döndüğü için uygundur.

• Metnin yazarı siz olsaydınız metin için hangi başlığı kullanırdınız?
Atatürk’ün Sanata Verdiği Önem


Bu etkinliği siz yapabilirsiniz.

Diğer metnin hazırlık ödevi verilecek.

(Komik bir fıkra öğreniniz.)


BÖLÜM III

	Ölçme-Değerlendirme
	

	•  Bireysel öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme

•  Grupla öğrenme etkinliklerine yönelik Ölçme-Değerlendirme

•  Öğrenme güçlüğü olan öğrenciler ve ileri düzeyde öğrenme hızında olan öğrenciler için ek Ölçme-Değerlendirme etkinlikleri 
	·  Atatürk’ün sanat ve sanatçı hakkındaki görüşlerini belirtiniz.
· Sanatla uğraşmak bizlere neler katar?
· 1. Şiddetli yağmur yüzünden koşarak sığınacak bir yer bulmaya koyuldu. 
2. Çıktıktan bir süre sonra hava kapandı ve yağmur başladı hazırlıksız bir şekilde. 
3. Evden çıkmadan önce her zaman ki pencereden havayı kontrol etti. 
4. Parlayan güneş güzel bir gün olacağını gösteriyor gibiydi. 
Yukarıdaki numaralandırılmış cümlelerden anlamlı bir paragraf oluşturmak için doğru sıralama hangi şıkta verilmiştir? 

A) 3 - 2 - 4 - 1 
B) 4 - 2 - 1 - 3 
C) 3 - 4 - 2 - 1 
D) 2 - 4 - 1 - 3


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi 
	 Okurken sesli okuma kurallarına, yazarken imla ve noktalamaya diğer derslerde de dikkat etmeleri sağlanır.


BÖLÜM IV 

	Plânın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar 
	


Türkçe Öğretmeni                                                                                                                                                                                                    tunghay@gmail.com  
Büyük Önder Atatürk, Cumhuriyet’in kuruluşunun ardından, toplumsal dehasını bir kez daha göstererek Türk Ulusunun kültürel alanda da gelişiminin şart olduğunu belirtmiş, kültür ve sanat alanında da birçok yenilik getirmiştir. Türkiye’de yüksek bir medeniyet seviyesine ulaşılması hedefini yakalayan Atatürk, sanata verdiği önemle modern Türk sanatlarının öncüsü ve mimarı olmuştur.

 

Daha Ankara’da otel, lokanta yokken O Avrupa’ya resim, müzik tahsiline insanları yolladı. Cemal Reşit Rey, Ulvi Cemal Erkin, Adnan Saygun gibi kompozitörler Çallı İbrahim, Namık İsmail gibi ressamlar bunlardan bazılarıdır (Vedat Nedim Tör, 1923 Sanat ve Bilim Konferansı)

 

Atatürk, Türkiye’nin yeniden yapılanma döneminde, milli kültürü yansıtan bir sanat anlayışının oluşması adına önemli adımlar atmıştır. Atatürk, sanatın Türk Milleti için önemini şu veciz sözleri ile ifade etmiştir:

 

Güzel sanatlarda muvaffak olmak, bütün inkılaplarda başarıya ulaşmak demektir. Güzel sanatlarda muvaffak olamayan milletler ne yazık ki, medeniyet alanında yüksek insanlık sıfatıyla yer almaktan ilelebet mahrum kalacaklardır.

 

Atatürk sanat alanındaki atılımlarda öncelikli olarak mimariyi ele almıştır. Türkiye’nin modern bir mimarisinin olması için Almanya’dan şehir planlamacıları ve mimarlar getirtmiştir. Bu uzmanların yönlendirmeleri sonucu mimari alanda yeni bir yol çizilmesini sağlamıştır. Genel Kurmay Başkanlığı ve Milli Savunma Bakanlığı binaları bu dönemin ilk ürünleridir.

 

Atatürk, Türk Milleti’nin sahip olduğu en görkemli yapının milli birlik ve beraberliğin merkezi olan Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin olması gerektiğini belirtmiş ve TBMM binasının çağdaş ve estetik olması için gerekli tüm adımları atmıştır. Bu bina için yurtdışından özel mermerler dahi getirtilmiştir. Türk mimarlarına maddi ve manevi büyük destek veren Atatürk, bu yolla milli mimarlık akımının ortaya çıkmasını sağlamıştır.

 

Mustafa Kemal Atatürk, Türk halkının güzel sanatların önemli kollarından resim ve heykeltıraşlıkta da ilerlemesi için birtakım faaliyetler yürütmüştür. Cumhuriyet döneminde tüm Türk ressamlarının, Cumhuriyet ve inkılapları resmetmelerini sağlayarak, milli birliğin sanat alanına yansıması hedefine ulaşmıştır. Tüm Türkiye’de heykel ve anıt dikilmesine başlanması da, onun getirdiği yeniliklerden biridir. Büyük Önder’in bu çalışmaları sonucu, Türkiye’de resim ve heykel sanatları önemli ölçüde gelişme kaydetmiştir.

 

Türk Milleti’nin sanatsal geçmişine de sahip çıkan Atatürk, 1937 yılında Resim ve Heykel Müzesi’ni açarak, Cumhuriyet öncesi ve sonrası dönemin sanatsal ürünlerini aynı çatı altında biraraya getirmiştir.

 

Türk müziği, Mustafa Kemal Atatürk’ün önem verdiği bir diğer konu olmuştur. İlk Türk operasının hazırlanması için ünlü müzisyen Adnan Saygun’u görevlendiren Atatürk, Cemal Reşit Rey’e de ilk konservatuarı kurdurmuştur. Türk müziğinin, akademik alt yapısının da güçlü olması gerektiğine inanmış ve eğitim amacıyla genç Türk müzisyenlerini yurt dışına göndermiştir. Bu müzisyenler, geri dönüşlerinde Türkiye’ye dağılarak Türk müziğinin ve dolayısıyla Türk sanatının kalkınmasını sağlamışlardır.

 

Atatürk bir konuşmasında şöyle demiştir:

 

“Milletimizin güzel sanatlar sevgisini her türlü vasıta ve tedbirlerle besleyerek inkişaf ettirmek milli ülkümüzdür.”

 

Atatürk Osmanlı’dan kalma Sanayi-i Nefise’yi imar ettirerek Güzel Sanatlar haline getirmiştir. Ayrıca burada yetişen birçok sanatçıyı kendilerini geliştirmeleri için Avrupa’nın sanat merkezlerine göndermiştir. Resim, heykel ve mimarlık bölümlerinden çok sayıda öğrenci Almanya, Avusturya ve Fransa’ya gönderilmiştir.

 

Ata’nın sanatçıya verdiği büyük değeri gösteren bir hatıra da şöyledir: Daha devlet tiyatrosu kurulmamışken, İstanbul’daki şehir tiyatrosu sanatçıları Ankara’ya gelerek o zamanki Türk ocağında temsiller verir. Atatürk de bu temsillerin birinde bulunur ve sanatçıları Çankaya’ya davet ederek ağırlar. Hepsine ayrı ayrı iltifat eder. Ayrılma vakti gelince, Reşit Galip sanatçılara, Atatürk’ün elini öperek veda etmelerini söylediğinde, Ata’nın cevabı şu olur:

 

Hayır, sanatkar el öpmez, sanatkarın eli öpülür.
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    -EKSEN-


İzinsiz paylaşmayınız.





1.Etkinlik yapılacak. 








2.Etkinlik yapılacak. 








3.Etkinlik yapılacak. 








4.Etkinlik yapılacak. 








5.Etkinlik yapılacak. 








6.Etkinlik yapılacak. 








7.Etkinlik yapılacak. 











